

"На современном этапе развития России, с учетом активизации деятельности международных террористических и экстремистских организаций, сохраняется опасность проведения террористических актов.

Опасность совершения терактов возрастает в период подготовки и проведения важных общественно-политических и спортивных мероприятий, выборных кампаний. В настоящее время Россия готовится к проведению Чемпионата мира по футболу.

... В случаях, если человеку заранее известно, что он сообщает ложную информацию, наступает уголовная ответственность по статье 207 Уголовного кодекса Российской Федерации «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма».

...Таким образом, совершив, возможно кажущиеся ему незначительными хулиганские действия, человек может лишиться свободы на десять лет.

... Уголовная ответственность за совершение данного преступления наступает с 14-летнего возраста.

Преступление является оконченным с момента доведения ложной информации и лицо, его совершившее, уже подлежит уголовному наказанию."

Об этом, и о вреде, наносимом хулиганскими действиями, а так же об уголовной ответственности за них, было сообщено на кураторском часе 22-го мая студентам 617 группы, куратором Рупасовой Г.Б.







имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений -

наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч рублей до пятисот тысяч рублей ... либо ограничением свободы на срок до трех лет.

Указанное деяние, совершенное в отношении объектов социальной инфраструктуры (например: учебные заведения, объекты здравоохранения) либо повлекшее причинение крупного ущерба (более одного миллиона рублей) наказывается штрафом до семисот тысяч рублей либо лишением свободы на срок до пяти лет.

**Заведомо ложное сообщение в целях дестабилизации деятельности органов власти**

наказывается штрафом до одного миллиона рублей либо лишением свободы на срок до восьми лет.

**Вышеуказанные деяния, повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия**

наказываются штрафом до двух миллионов рублей либо лишением свободы на срок до десяти лет.

Таким образом, совершив, возможно кажущиеся ему незначительными хулиганские действия, человек может лишиться свободы на десять лет.

Уголовная ответственность за совершение данного преступления наступает с 14-летнего возраста.

Преступление является оконченным с момента доведения ложной информации и лицо, его совершившее, уже подлежит уголовному наказанию.

Опасность преступления состоит в том, что дезорганизуется деятельность органов власти, сеется паника среди населения, отвлекаются силы правопорядка, препятствия на проверку ложных сообщений, причиняется материальный ущерб. А в это время в другом месте может быть совершен реальный террористический акт.

Наносимый материальный ущерб, может состоять из затрат органов правопорядка на проверку сообщения об акте терроризма, предприятия несут убытки в результате приостановления работы. Парализуется деятельность организаций, учреждений, предприятий, где якобы будет совершен акт терроризма. Возникшая паника, давка может повлечь гибель людей, может нанесен вред их здоровью. В подобных ситуациях особенно страдают дети.









*Текст и фото: Г.Б. Рупасова*